

Predvideni protokoli za Prevedbo JS 2025

Za prevedbo plač JU smo zaenkrat na terenu zaznali štiri različne kombinacije in v nadaljevanju podajamo okvirni opis posamezne, vsak uporabnik bi se moral najti v eni. V nasprotnem primeru naj nam svojo situacijo opiše na info@vasco.si.

Splošni podatek, ki velja za vse kombinacije je, da je **od 1. januarja 2025 v veljavi nov Katalog DM. Katalog objavlja MJU in predvidena objava z njihove strani je petek, 17.1.2025**. Objava kataloga je predpogoj, da le-tega vgradimo v program Plače in posledično delavcem ustrezno spremenite delovna mesta. Navodila za odpiranje novih DM in spreminjanje podatkov na delavcih, bomo objavili naknadno, ko bo dejansko pravi čas, da se to naredi. Torej smo tukaj odvisni od MJU. Vasco rešitev in objava bo najkasneje drugi delovni dan po objavi kataloga.

Splošna informacija je tudi ta, da vam naša podpora ne more nuditi vsebinske pomoči za prevedbo v aplikaciji MJU, KPIS ali kakšni interni rešitvi. Za ta del se obrnete na izdajatelja aplikacije.

Ročno urejanje podatkov

Uporabnik bo v namenskem meniju, za katerega ni potrebno nobeno doplačilo, ročno vpisal vse potrebne podatke iz prevedbe, ki jo bo predhodno uredil v aplikaciji MJU. Za posameznega delavca bo potreben vpis 16-tih podatkov.

Nakup modula »Prevedba JS 2025«, prevedba s pomočjo aplikacije MJU

Modul bo omogočal množični izvoz iz programa Plače. Oblika izvozne datoteke je bila določena s strani MJU. Nato boste to datoteko uvozili v aplikacijo MJU in tam naredili prevedbo. Po končani prevedbi aplikacija MJU omogoča množični izvoz podatkov, modul v programu Plače bo omogočil uvoz teh podatkov. Enkratni strošek modula je 440,00 eur brez davka. Naročite ga na info@vasco.si, zaračunan bo na mesečnem računu.

Nakup modula »Prevedba JS 2025«, prevedba s pomočjo aplikacije KPIS

Vsi uporabniki aplikacije KPIS prevedbo naredite znotraj KPIS-a. Tam dobite tudi Anekse. To pomeni, da izvoza podatkov iz Plač ne potrebujete, modul je obvezen za uvoz podatkov iz njihovega excela. Podatke, ki jih pripravi aplikacija KPIS, bo potrebno malenkost dopolnit za potrebe uvoza v program Plače. Navodila bodo objavljena ob izdaji modula. V zadnjem koraku boste preko namenskega uvoza, podatke uvozili v program Plače. Enkratni strošek modula je 440,00 eur brez davka. Naročite ga na info@vasco.si, zaračunan bo na mesečnem računu.

Nakup modula »Prevedba JS 2025«, individualni uvozi

Določeni uporabniki so podali povpraševanje za možnost individualnega uvoza podatkov prevedbe, ker so naredili lastne rešitve za samo prevedbo. Na voljo bo tudi ta možnost, je pa v tem primeru strošek uvoza individualen glede na posamezen primer. Za dogovor o tej opciji nam na info@vasco.si pošljite vzorec vaše datoteke (le-ta se naknadno ne sme spremeniti).

Nakup modula »Aneks prevedba JS 2025«

Ob prevedbi plač je potrebno vsem delavcem izdati aneks ali novo pogodbo, odvisno od dogajanja na posameznem delovnem mestu. Uporabnikom sistema KPIS je izdelava aneksov omogočena znotraj sistema KPIS. Tisti, ki potrebujete nove pogodbe, jih morate urediti sami, izven programa Plače. Določeni PU so se generalno odločili za nove pogodbe, ker so jih želeli novelirati. Določeno število uporabnikov je izrazilo željo, da bi anekse izdali preko programa Plače. V okviru dodatnega modula, bomo v program vnesli vse štiri oblike Aneksov, ki jih je MJU objavil kot vzorčne na svoji spletni strani. Naj še posebej izpostavimo informacijo, da bo v 2. členu aneksa šifra in naziv DM ter šifra in naziv naziva veljavna na 1. januarja 2025 in ne morebiti podatek 31.12.2024, tako ima zastavljeno tudi MJU.

Omogočeno bo tiskanje s prednastavljenim podpisom in žigom odgovorne osebe, medtem ko druge spremembe niso predvidene in zaželjene, ker bo na vseh koncih velika časovna stiska.

Enkratni strošek nakupa modula bo 330,00 eur brez davka. Naročite ga na info@vasco.si. Predpogoj je kupljen osnovni modul Prevedba JS 2025.

Če bo katalog DM s strani MJU res objavljen v petek, 17.1.2025, bo ročno urejanje podatkov in modul Prevedba JS 2025, na voljo predvidoma 20.1.2025.

Modul Aneks prevedba JS 2025 bo predvidoma na voljo 23.1.2025

Nadaljnja navodila sledijo.

Šenčur, januar 2025

VASCO d.o.o.